

【30種職業上班族參與拍攝，豐富移動攝影棚】

醫師、幼稚園老師、捷運站清潔阿姨也入鏡
情侶上班族共度七夕佳節回憶，臺北市民齊心為高雄祈福加油

新聞聯絡人：黃主任鳴鴻
聯絡電話：02-27208889 轉 2258；0922600283
本案承辦人：陳秋詩
聯絡電話：02-27208889 轉 7773

週末何處去？來當素人演員吧！本週六在捷運大安森林公園站出現了專業攝影棚，還吸引近 30 種職業的上班族參加！這原來是好運臺北系列活動中的「移動攝影棚」活動，上班族們除了分享了許多溫馨動人的故事，也在現場拍攝了一系列為高雄祈福的照片，為高雄市民加油。

「好運臺北」系列第二波「移動攝影棚」活動，從 7/19 起連續四個週六在不同捷運站搭設攝影棚，並邀請不同族群的市民擔任素人演員。前兩週分別於西門站、忠孝復興站拍攝小朋友與國高中生後，本週的移動攝影棚來到大安森林公園站，邀請各行各業上班族為臺北加油。當天來了形形色色的上班族，包含餐廳服務生、幼稚園老師、醫生、房仲業者、工程師等，連捷運站的清潔阿姨也前來參與。描繪臺北捷運女孩樣貌的網路知名畫家擠米亦來到現場，分享他眼中的臺北捷運。因適逢七夕情人節，多對上班族情侶特別前來，拍攝之餘也在現場分享了他們的戀愛故事，留下獨一無二的紀念。

於大安森林公園站服務的清潔人員邱阿姨，原來是國小退休老師。她選擇在捷運站用另一種方式為民服務、過不一樣的退休生活。邱阿姨說，在捷運中她遇到形形色色的人，讓她的退休生活更加精采。

繪製臺北捷運女孩的網路插畫家擠米來到現場拍攝，他說他的生活與捷運息息相關，許多創作概念也是在捷運上取得。他也說，希望捷運乘客可以多多注意身旁的人事物，不要一直活在自己的世界中，紀錄身旁捷運女孩的身影就是他關心周遭世界的方式。

一對醫師情侶也報名了移動攝影棚的活動。他們表示兩個人的生活離不開捷運，也靠著捷運維繫他們的感情，原本上班地點距離非常遠的兩人，仰賴去年通車的信義線讓他們的距離更近了。